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Ata da sessão ordinária do quinto período 
Legislativo da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Pacajá, realizada aos vinte e nove 
(29) dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezenove (29.03.2019). 

        
        PRESIDENTE: Carlete Albuquerque Lima 
        1°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho   
        2°SECRETÁRIO: Carlos Alberto do Couto 
 
Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (29.03.2019), 
às dez horas, no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sessão 
ordinária do quinto período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de 
Vereadores de Pacajá, presidida pela vereadora Presidente Carlete Albuquerque 
Lima. Em seguida solicita ao segundo secretário para efetuar a chamada dos 
senhores vereadores. Sendo constatado que, além da mesa acima mencionada, se 
fazem presente os senhores vereadores CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, 
JOSELITO ALVES DIAS, MARINEIDE PEREIRA DA SILVA, MARCELO DOS 
SANTOS DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO NORONHA, MAX LUYDYH DE ANDRADE 
DOS SANTOS e WELITON BRANDÃO DA SILVA. Em seguida o Senhor Presidente 
observando o número legal de Vereadores e a hora regimental de acordo com o art. 
101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus, pelo bem de 
Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências, como não houve 
correspondência a ser lida o senhor presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA 
ORDEM DO DIA às dez horas e vinte minutos. Em seguida o senhor presidente solicita 
ao primeiro secretário para efetuar a leitura dos requerimentos que se encontram em 
pauta na Ordem do dia. REQ. N° 006/2019 de autoria do vereador Joselito Alves 
Dias. Solicitando a Construção de um Centro de Convenções em nossa Cidade, 
destinado à realização de Reuniões Públicas e Eventos Sociais. REQ. N° 007/2019 
Marcelo dos Santos da Silva. Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal, 
benfeitorias na Vila Nazaré para atender as necessidades da população: Benfeitorias 
como: Terraplenagem, Piçarramento, e Instalação de Bueiros nas Ruas, etc... REQ. 
N° 008/2018 de autoria do vereador Marcelo dos Santos da Silva. Solicitando ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, benfeitorias na Vila Manoel Baiano para atender 
as necessidades da população: Benfeitorias como: Reabertura, Terraplanagem e 
Piçarramento das Ruas etc.... REQ. N° 004/2019 de autoria da vereadora Marineide 
Pereira da Silva. Solicitando que seja providenciada a Limpeza com retirada dos 
entulhos e campina no pátio da Escola Municipal de ensino Fundamental “Antônio 
Tozette” na Vila Bom Jardim. REQ. N° 005/2019 de autoria da vereadora Marineide 
Pereira da Silva. Solicitando a Interdição da Creche Pastor Antônio Geraldo, na Vila 
Bom Jardim por apresentar falha na Estrutura do Prédio com: Rachaduras nas 
paredes e afundamento no piso. Colocando em risco a segurança dos alunos e 
profissionais.  Após o pronunciamento de cada vereador sobre os requerimentos 
apresentados, suas necessidades e seus benefícios, Às onze horas e quinze 
minutos observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida passa 
para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação das 
matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. Em seguida o Senhor 
Presidente colocou em votação os requerimentos apresentados na primeira parte da 
ordem do dia, dizendo aquele que aprovar mantenha se sentado e quem rejeitar 
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levante-se sendo os mesmos aprovados por todos os vereadores presentes.  Em 
seguida o presidente concede a palavra aos vereadores para falar de assunto de livre 
escolha. O Senhor vereador MARCELO DOS SANTOS DA SILVA cumprimenta a 
todos presentes faz agradecimento aos colegas vereadores por pedir Emenda para 
região das vicinais e fala da dificuldade das pessoas que trafegam pela as mesmas, 
versa sobre os bairros da Cidade e fala do papel do vereador, e diz que a prioridade 
é o povo e encerra seu pronunciamento.  Em seguida a presidente passa a palavra 
para o senhor vereador WELITON BRANDÃO DA SILVA que inicia seu 
pronunciamento versando sobre Emendas Parlamentares onde foi protocolado ofício 
pedindo Emenda para construção de uma quadra coberta no bairro Tozetti, faz 
agradecimentos ao senhor André por trabalho prestado e encerra seu 
pronunciamento. Em seguida se manifesta o senhor vereador MAX LUYDYH DE 
ANDRADE DOS SANTOS cumprimentando a todos presentes e fala sobre assunto 
rebatido semana passada onde o colega Miguel pediu ao Executivo que comprovasse 
através de relatório recursos sobre o FPM, e preocupado com o pedido do nobre 
vereador fiz oficio de número 004/2019 solicitando, reforçando o pedido do colega, 
onde foi respondido informando todos os bloqueios, o que entrou e o que saiu, versa 
também sobre situação da Creche onde cita o requerimento da ver. Marineide dizendo 
a mesma foi construída  numa área incorreta, versa sobre Secretarias que não tem 
verba e pede ao Prefeito  para que o mesmo olhe com bons olhos para a Secretaria 
de Cultura e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra a senhora 
vereadora MARINEIDE PEREIRA DA SILVA inicia seu pronunciamento versando 
sobre situação das vicinais dizendo que tem que ser feito um planejamento, 
parabeniza a Vila Arataú por ter recebido energia pública, e diz que a Vila Bom Jardim 
está cada dia pior às escuras, e enfatiza que tem serviços pequenos que podem ser 
solucionadas e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor 
vereador JOSELITO ALVES DIAS inicia seu pronunciamento cumprimentando a todos 
presentes versa sobre Secretaria de Obras onde não tem recursos para trabalhar, fala 
sobre o INCRA dizendo que o mesmo é responsável pelas estradas dos P, A, S e 
encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 
MIGUEL AZEVEDO NORONHA que inicia seu pronunciamento desejando bom dia a 
todos presentes, agradece o colega Max  Luydyh pela sua fala, versa sobre Emenda 
parlamentar, sobre o INCRA dizendo que o mesmo é Órgão Federal, fala sobre o 
Trânsito dizendo que o comercio está correndo risco de demitir pessoas porque com 
a Ação do DEMUTRAN caíram as vendas porque a maioria da população estão com 
medo de sair nas ruas e encerra seu pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra 
o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia cumprimentando a todos 
presentes versa sobre vicinais dizendo que precisam ser feitas e encerra seu 
pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador ADALTO 
SOARES CARVALHO inicia agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, faz 
pedido a Secretaria de saúde para que coloque um carro e uma enfermeira para 
assistir os moradores do Moça Bonita, e deixa sua indignação à um cidadão que fez 
um vídeo e postou nas redes sociais difamando as Igrejas e encerra seu 
pronunciamento.  Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora CARLETE 
ALBUQUERQUE LIMA  inicia cumprimentando a todos presentes versa sobre 
Emendas para o município dizendo que é mérito dos vereadores e pede agilidade nos 
requerimentos, pede que seja dado continuidade na construção da Creche do bairro 
Novo Horizonte para atender crianças de seis meses a quatro anos, versa sobre 
vicinais,  parabeniza todos os secretários em especial secretário de habitação pois o 
mesmo tem trazido um bom trabalho geográfico e encerra seu pronunciamento.   Em 
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seguida a senhora presidente convida-os para a próxima sessão ordinária e declara 
encerrada a presente Sessão. 
 
                       Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário 
Ver. José Alves da Silva. Em, 29 de março de 2019. 
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